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Αθήνα, Σάββατο 20 Ιουνίου 2015

Αριθ. Πρωτ. 26/2015

 

Μετά τον νέο τρόπο επικοινωνίας με τα φυσικά μέλη της ΟΔΥΕ που εγκαινιάσαμε
χθες, θα ακολουθήσει και ένας νέος τρόπος επικοινωνίας της ΟΔΥΕ με τους
αρμόδιους Κυβερνητικούς ή Υπηρεσιακούς φορείς, πέραν των ζωντανών
συναντήσεων: η αποστολή γραπτώς των αιτημάτων και ερωτημάτων από την ΟΔΥΕ
στους αρμόδιους, πριν από κάθε συνάντηση, και η δημοσίευση των γραπτών
απαντήσεών τους.

Έτσι ώστε και η γνώση να μένει και να γίνεται κτήμα όλων των συναδέλφων.

Και η ΟΔΥΕ θα αποφεύγει να γίνεται φερέφωνο ή "γραφείο τύπου", κι οι
ανακοινώσεις της να γίνονται δελτία τύπου του κάθε πολιτικάντη ανεύθυνου
υπουργού ή παράγοντα, όπως συνέβη, δυστυχώς, πρόσφατα αλλά και στο παρελθόν
και χειραγώγησε το σ.κ. και τραυμάτισε το κύρος, την ενότητα και την αγωνιστικότητα
του.

Ο νέος αυτός τρόπος, προστατεύει την ΟΔΥΕ και το σ.κ. από αυθαίρετες ερμηνείες
και λαϊκισμό της εκάστοτε ηγεσίας της ΟΔΥΕ...

Διευκολύνονται δε οι συνεδριάσεις του ΔΣ της ΟΔΥΕ, η λήψη αποφάσεων και η
ισότιμη συμμετοχή όλων των συνδικαλιστών.

 

Ενημερωτική ανακοίνωση για όλα τα αιτήματά μας.
 

Προς τα ΔΣ των Συλλόγων - μελών και τους δικαστικούς υπαλλήλους - φυσικά μέλη
της ΟΔΥΕ.

 

1. Πρόλογος: Ρήξη με τους εταίρους ή συμφωνία - ρήξη με τους
εργαζόμενους; Ή κάτι άλλο, ενδιάμεσο;
Συνάδελφοι,
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Μετά την Κυβερνητική αλλαγή στις Εθνικές εκλογές και την ανατροπή του πολιτικού
κατεστημένου τον Ιανουάριο, φτάνει στο τέλος του δρόμου της η 4μηνη
διαπραγμάτευση της Χώρας μας.

Και, ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ, οδηγούμαστε σε νέες σημαντικές εθνικές, κοινωνικές,
πολιτικές και οικονομικέs εξελίξεις.

Καθώς και, ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ, σε δύσκολες καταστάσεις κι αποφάσεις.

Για άλλη μια φορά...

Δύσκολες, όχι μόνο για την Κυβέρνηση και τα κόμματα αλλά και για όλους "εμάς".

Για τη χώρα μας και τους ανθρώπους της - για τους ανθρώπους και τη χώρα.

Και ειδικά για τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, τη δημόσια διοίκηση...

Αυτές τις ώρες και σε αυτή τη διαπραγμάτευση που φτάνει στο τέλος της, ποιος ξέρει
άραγε σε ποιο, δεν μπορεί παρά να είμαστε "εκεί".

"Εκεί" και στο πλευρό της Ελλάδας αλλά και της Ευρώπης της ειρήνης, της
ανάπτυξης και του λαού - των λαών.

Με αντίπαλο δέος τις κυρίαρχες δυνάμεις του Νεοφιλελευθερισμού, ο οποίος είναι
υπεύθυνος για τα αδιέξοδα των λαών και των χωρών της Ευρώπης και του κόσμου...

 

2. Η συνδικαλιστική ζωή συνεχίζεται όπως την έχουμε σχεδιάσει
και προγραμματίσει.
Συνάδελφοι,

Τούτες τις ώρες, με αυτά τα λίγα λόγια, μπορεί να εκφράζουμε ίσως την πλειοψηφία
των δικαστικών υπαλλήλων ή και να μην την εκφράζουμε.

Μπορεί, επίσης, να εκφράζουμε πάλι την πλειοψηφία ή όχι και με την εκτίμηση οτι τη
Δευτέρα ή την Τρίτη, ΕΤΣΙ ΚΙ ΑΛΛΙΩΣ, ξημερώνει μια "άλλη" δύσκολη μέρα.

Όμως, η συνδικαλιστική ζωή συνεχίζεται όπως την είχαμε σχεδιάσει και
προγραμματίσει.

Χωρίς αυτό να σημαίνει οτι προδικάζουμε το αποτέλεσμα της διαπραγμάτευσης.

Ούτε τη ρήξη προδικάζουμε αλλά ούτε και την τυχόν επίτευξη μιας δημιουργικής και
αναπτυξιακής συμφωνίας της Χώρας μας με τις άλλες χώρες της Ευρώπης και της
Ευρωζώνης.

Σήμερα φαίνεται πιο πιθανή μια ενδιάμεση συμφωνία, επώδυνη για "μας" ξανά.

Όταν τη διαβάσουμε θα εκτιμήσουμε την, ΕΤΣΙ ΚΙ ΑΛΛΙΩΣ, αγωνιστική στάση μας
και τη δράση μας.
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Διότι θα επηρεάσει, δηλαδή θα προωθήσει ή θα ανακόψει την πολιτική που μας
ανακοίνωσε οτι θα ακολουθήσει η Κυβέρνηση στα παρακάτω θέματα Δημόσιας
Διοίκησης.

Με την οποία πολιτική της, αν εφαρμοστεί ΟΧΙ ΜΟΝΟ ΣΤΑ ΛΟΓΙΑ αλλά και στην
πράξη, δίνονται εν μέρει λύσεις και απαντήσεις σε ορισμένα αιτήματά μας.

Ενώ σε άλλα όχι. Και κει θα χρειασθούν ΑΓΏΝΕΣ.

 

3. Η τρίτη στη σειρά συνάντηση με τον Γ. Γραμματέα του
Υπουργείου Δημόσιας Διοίκησης.
Συνάδελφοι,

Μετά από όλα αυτά και σε συνέχεια των χθεσινών ανακοινώσεων, σας
ενημερώνουμε οτι:

Χθες το μεσημέρι, Παρασκευή 19 Ιουνίου, πραγματοποιήθηκε συνάντηση 7μελούς
αντιπροσωπείας (διαπαραταξιακής και προεδρείου) του ΔΣ της ΟΔΥΕ με τον κ.
Δημήτρη Τσουκαλά, Γ. Γραμματέα του Υπουργείου Δημόσιας Διοίκησης...

Είχαν προηγηθεί και άλλες συναντήσεις και με τον κ. Δ. Τσουκαλά και με τον κ. Γ.
Κατρούγκαλο.

Σε αναμονή και των συναντήσεων που θα επακολουθήσουν με τους Υπουργούς
Δικαιοσύνης (Ν. Παρασκευόπουλο), Δημόσιας Διοίκησης (Γ. Κατρούγκαλο),
Εσωτερικών (Ν. Βούτση, Εργασίας (Π. Σκουρλέτη) και Κοινωνικής Ασφάλισης (Δ.
Στρατούλη) και με τον Γ. Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης (Κ. Κοσμάτο) ΓΙΑ
ΌΛΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ. Καθώς και με
τον διοικητή του ΟΑΕΔ. Στη χθεσινή συνάντηση και διεξοδική συζήτηση που
διήρκησαν πάνω από μία ώρα, θέσαμε αναλυτικά όλα τα ζητήματα αρμοδιότητας του
Υπουργείου Δημόσιας Διοίκησης και όχι μόνο.

Ειδικότερα:

I. Συνθήκες εργασίας - κάλυψη λειτουργικών αναγκών.

Μετά και την πρόσληψη των 16 νέων συναδέλφων από τους επιτυχόντες στον
διαγωνισμό του 2009 (που είναι για δημοσίευση στο ΦΕΚ).

Μετά και τη μετάταξη/μεταφορά των 115 νέων συναδέλφων από την εθελοντική
κινητικότητα του πίνακα 11Κ/2014 του ΑΣΕΠ (για την οποία κάνουμε προσπάθειες να
ολοκληρωθεί σύντομα σε όλα τα Υπηρεσιακά Συμβούλια. Αλλά ορισμένα μόνο
καθυστερούν, κυρίως της Αθήνας και της Θεσ/νίκης - ποιος ξέρει γιατί, στις
υπηρεσίες των οποίων θα μεταταγούν οι περισσότεροι από τους 115),

Οι επόμενες πιθανές "πηγές" και τα προγράμματα για την κάλυψη κενών οργανικών
θέσεων και των λειτουργικών αναγκών και την ενίσχυση της Γραμματείας των
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Δικαστικών Υπηρεσιών και των εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων με κάθε πρόσφορο
τρόπο, είναι οι παρακάτω:

Α. ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ.

(α) Πρόσληψη 100 μονίμων δικαστικών υπαλλήλων του κλάδου πληροφορικής (Η/
Υ).

Η κίνηση των διαδικασιών πρόσληψής τους (οι οποίες είχαν αποφασισθεί και
εγκριθεί με την από 6 Ιουνίου 2014 Πράξη Υπουργικού Συμβουλίου της
προηγούμενης Κυβέρνησης) πάγωσε, πριν εκδοθεί η προκήρυξη. Λόγω ολιγωρίας ή
σκόπιμης καθυστέρησης της προηγούμενης Κυβέρνησης και στη συνέχεια λόγω των
εθνικών εκλογών της 25ης Ιανουαρίου 2015.

Αμέσως δε μετά τις εκλογές, ανεστάλησαν οι διαδικασίες πρόσληψής τους, με
απόφαση και πολιτική ευθύνη και της νέας Κυβέρνησης.

Σε αντίθεση με τον διαγωνισμό για την πρόσληψη Ειρηνοδικών που "καλά και καλώς
προχωρεί".

(Σημείωση: Για άλλη μια φορά "δυο μέτρα και δυο σταθμά" και από την
προηγούμενη, και από τις προπροηγούμενες και μέχρι στιγμής κι από την σημερινή
Κυβέρνηση.

Και μάλιστα, "δυο μέτρα και δυο σταθμά" στον ίδιο εργασιακό χώρο.

Ξανά και ξανά "σε βάρος" των δικαστικών υπαλλήλων, οι οποίοι πολλαπλά, άνισα
και άδικα έχουμε πληγεί από τις μνημονιακές πολιτικές της τελευταίας 5ετίας.

Οφείλουμε να αναδεικνύουμε συνεχώς αυτή την πτυχή της πολιτικής, η οποία
συνεχίζεται επί 18 έτη και μεγαλώνει συνεχώς τη ΡΩΓΜΗ που δημιουργήθηκε το
1997 στην άρρηκτη μέχρι τότε σχέση δικαστικών λειτουργών και υπαλλήλων. Ρωγμή
που έγινε με την αποσύνδεση, κατόπιν αιτήματος των δικαστών, του επιδόματός
(μας) ειδικών συνθηκών από το "δικό τους" και τελικά την οριστική κατάργηση του
"δικού μας"...).

Επισημάναμε στον Γ. Γραμματέα την ανάγκη της άμεσης πρόσληψης των 100
δικαστικών υπαλλήλων του κλάδου πληροφορικής,

λόγω και της επικείμενης έναρξης της πιλοτικής εφαρμογής του ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΠΟΙΝΙΚΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ (μηχανογράφηση - μηχανοργάνωση) στους Νομούς
Αττικής, Θεσσαλονίκης και Ευβοίας.

Το οποίο κατά πάσα πιθανότητα θα παραληφθεί τον Οκτώβριο ή Νοέμβριο 2015.

(β) Αίτημα για πρόσληψη Γραμματέων και Επιμελητών.

Το Υπουργείο Δικαιοσύνης έχει στείλει από 18 Μαρτίου 2015 αίτημα για την κάλυψη
500 θέσεων Γραμματέων και 100 θέσεων Επιμελητών στα Δικαστήρια και τις
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Εισαγγελίες, καθώς και 34 υπαλλήλων και 3 ΥΕ στα έμμισθα Υποθηκοφυλακεία
(παράρτημα 1).

Με σειρά προτεραιότητας και σύμφωνα με τις λειτουργικές ανάγκες της κάθε
υπηρεσίας - κατά υπηρεσία.

Επισημάναμε τα πολλά κενά στα δικαστήρια και το γεγονός οτι η υλοποίηση του
αιτήματος θα βοηθήσει και την ίδια τη δικαιοσύνη και τους πολίτες που προσφεύγουν
σε αυτήν, αλλά θα βοηθήσει και τα έσοδα του κράτους.

Δεδομένου οτι το κόστος για την εύρυθμη λειτουργία της, λειτουργεί ανταποδοτικά.
(γ)Επιτυχόντες του διαγωνισμού του 2009.

Ο Γ. Γραμματέας, στα ζητήματα των νέων προσλήψεων με νέους διαγωνισμούς,
δεσμεύτηκε πολιτικά οτι πολύ σύντομα θα μας ανακοινώσει συγκεκριμένο
χρονοδιάγραμμα και αριθμό προσλήψεων μέσω νέων διαγωνισμών κατά κλάδο.

Αλλά και μέσω παληών διαγωνισμών του ΑΣΕΠ, των οποίων οι ίδιοι οι επιτυχόντες
θα δηλώσουν εθελοντικά σε ποια δημόσια ή δικαστική υπηρεσία προτιμούν να
διοριστούν.

Θα γίνει δηλαδή μία οιονεί "κινητικότητα" και σε αυτήν την περίπτωση των
προσλήψεων.

Εξάλλου επίκειται μία νέα συνάντησή μας με τον κ. Γ. Κατρούγκαλο πάνω σε
συγκεκριμένη βάση αριθμού προσλήψεων και χρονοδιαγράμματος.

Για τους επιτυχόντες του διαγωνισμού του 2009 του Υπουργείου Δικαιοσύνης, θα
επανέλθουμε αφού πρώτα ολοκληρώσουμε τις επαφές μας με τους αρμόδιους
παράγοντες, πολιτικούς, κυβερνητικούς και υπηρεσιακούς. Και θα ανακοινώσουμε
επακριβώς τα τυχόν αποτελέσματα της νέας πρότασής μας για τροποποίηση της
ΠΥΣ και την πρόσληψη όλων.

Β. ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ

(α) Επιπλέον του πίνακα 11Κ/2014 του ΑΣΕΠ, το Υπουργείο Δικαιοσύνης από 18
Μαρτίου 2015 έχει ζητήσει την κάλυψη λειτουργικών αναγκών (209 θέσεων
Γραμματέων και 83 ΥΕ στα Δικαστήρια και τα Υποθηκοφυλακεία) από επόμενη
εθελοντική κινητικότητα.

Ο Γ. Γραμματέας του Υπουργείου Δημόσιας Διοίκησης, μας ανακοίνωσε οτι πολιτική
της Κυβέρνησης και του Υπουργείου είναι να προχωρήσει άμεσα σε εθελοντική
κινητικότητα λίγων σχετικά υπαλλήλων του Δημοσίου, από την οποία εξ αντικειμένου
δεν αναμένονται εθελοντικά να μετακινηθούν πολλοί στα Δικαστήρια και τα
Υποθηκοφυλακεία ή σε άλλες Δημόσιες υπηρεσίες.

Αργότερα δε, όπως μας ανακοίνωσε, θα επακολουθήσει μία πιθανόν μεγαλύτερη
εθελοντική κινητικότητα. Αλλά δεν προσδιορίστηκε αριθμητικά και χρονικά. Ούτε είναι
δυνατόν σε εθελοντική κινητικότητα να προσδιοριστεί εκ των προτέρων ο αριθμός
αυτών που θα έρθουν στα δικαστήρια...
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Το ΔΣ της ΟΔΥΕ, έχει προτείνει στο Υπουργείο Δικαιοσύνης την τροποποίηση και
συμπλήρωση του πίνακα - παραρτήματος (1) για την επόμενη κινητικότητα, ώστε να
είναι πιο ανοιχτός και να δίνει πολλές επιλογές.

Το αίτημα αυτό το αποδέχθηκε ο Γ. Γραμματέας του Υπουργείου Δημόσιας
Διοίκησης.

Η επεξεργασία της πρότασης της ΟΔΥΕ για τον ως άνω οριστικό πίνακα -
παράρτημα, θα γίνει από την επιτροπή που ανακοινώσαμε πρόσφατα.

Γ. Πρόγραμμα άσκησης δικηγόρων στα δικαστήρια.

Το τρέχον πρόγραμμα ολοκληρώνεται για όλες τα δικαστήρια στις 15 Ιουλίου 2015.

Ήδη έχει ολοκληρωθεί για τα περισσότερα δικαστήρια της Χώρας.

Ο Γ. Γραμματέας δεσμεύτηκε οτι στο ζήτημα αυτό θα έχουμε την πολιτική και κάθε
είδους υποστήριξη του Υπουργείου Δημόσιας Διοίκησης, δεδομένου οτι καθύλην
αρμόδιο είναι το Υπουργείο Δικαιοσύνης, στο οποίο ήδη έχουμε κάνει παρεμβάσεις.

Όμως, το πρόγραμμα αυτό θα καθυστερήσει, ανάλογα με την καθυστέρηση
χρηματοδότησης του και ένταξής του στο νέο ΕΣΠΑ.

Για το ζήτημα αυτό, όπως και για όλα τα ζητήματα, θα απευθύνουμε γραπτό ερώτημα
στο Υπουργείο Δικαιοσύνης και θα δημοσιεύσουμε τη γραπτή αναλυτική απάντηση.

Δ. Πρόγραμμα 5μηνης κοινωφελούς εργασίας μέσω ΟΑΕΔ στα Δικαστήρια.

Η έναρξη υλοποίησης αυτού του προγράμματος καθυστέρησε και καθυστερεί. Με
ευθύνη και της προηγούμενης και της σημερινής Κυβέρνησης.

Για το πρόγραμμα αυτό, στο οποίο ζήτησαν να ενταχθούν πολλά δικαστήρια, θα
ακολουθήσει συνάντηση με τον διοικητή του ΟΑΕΔ και γραπτή ερώτηση - απάντηση.

 

II. ΙΔΑΧ.

Θέσαμε στον Γ. Γραμματέα τα αιτήματα:

(α) Της μετατροπής της σχέσης τους σε Δημοσίου Δικαίου.

Μας επανέλαβε τη σύμφωνη θέση της Κυβέρνησης. Χωρίς συγκεκριμένο
χρονοδιάγραμμα.

Δεδομένου οτι υπάρχουν στο Δημόσιο ΙΔΑΧ οι οποίοι δεν συμφώνησαν και δεν
συμφωνούν με τη μετατροπή της εργασιακής σχέσης τους, διότι τους ζημιώνει.

Η επεξεργασία ενναλακτικών προτάσεων και διατάξεων εξετάζεται από την
Κυβέρνηση, όπως π.χ. να είναι εθελοντική κ.ά.
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Στο ζήτημα αυτό θα επανέλθουμε μετά την επικείμενη συνάντηση με τους αρμόδιους
Υπουργούς.

Γιατί θέλουμε η όποια εκτίμησή μας να στηρίζεται σε γεγονότα και όχι σε λόγια ή
προθέσεις.

(β) Στο αίτημά μας, που πρώτο το νέο προεδρείο της ΟΔΥΕ έθεσε, για τον διορισμό
τους ως δικαστικών αντιπροσώπων στις Εθνικές κ.ά. εκλογές, έχουμε τη σύμφωνη
πολιτική γνώμη και υποστήριξη του Υπουργείου. Αλλά θα το υποβάλλουμε σύντομα
και στον εποπτεύοντα Υπουργό κ. Ν. Βούτση και εκ νέου στην πολιτική ηγεσία του
Υπουργείου Δικαιοσύντης.

Δεν μπορούμε να μην επισημάνουμε το γεγονός οτι ο προηγούμενος Υπουργός
Δικαιοσύνης κ. Χαρ. Αθανασίου τους άφησε ακάλυπτους και αδιόριστους σε δύο
εκλογές, και το 2014 και το 2015.

Ενώ το 2014 ψήφισε διάταξη για να έχουν το δικαίωμα να διορίζονται και διορίστηκαν
δικαστικοί αντιπρόσωποι οι υπάλληλοι του Ελεγκτικού Συνεδρίου. Οι οποίοι
παίρνουν κάθε μήνα προσωπική διαφορά μεγαλύτερη από την εκλογική
αποζημίωση!

 

III. Δικαστικοί αντιπρόσωποι στις εκλογές σωματείων.

Κάθε χρόνο στην Αθήνα γίνονται 600 εκλογές. Και στην Εύβοια δεκάδες. Οι
αποζημιώσεις αξιοσέβαστες. Ακόμα κι από τους δικούς μας Συλλόγους και την ΟΔΥΕ
παίρνουν χρήματα, νομίμως και υποχρεωτικώς.

Στις εκλογές αυτές διορίζονται μόνο δικαστές, σύμφωνα με τον ν. 1264/82. Με
αποτέλεσμα να δημιουργούνται και πολλά λειτουργικά, υπηρεσιακά και ηθικά
προβλήματα στα δικαστήρια. Διότι οι δικαστές δεν φτάνουν.

Και ως νέο προεδρείο και ΔΣ βάλαμε στόχο να το πετύχουμε.

Θα έχουμε δε και τη σύμφωνη πολιτική υποστήριξη του Γ. Γραμματέα του
Υπουργείου Δημόσιας Διοίκησης.

Όμως θα επανέλθουμε μετά από αλεπάλληλες συναντήσεις που θα κάνουμε με
όλους τους συναρμόδιους φορείς (ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ, ΑΛΛΕΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ
ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ, ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ, ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ,
ΕΝΩΣΕΙΣ ΔΙΚΑΣΤΩΝ κ.ά.

Τι λέτε, θα καταφέρουμε να υλοποιήσουμε ένα αίτημα 32 ετών.

Θέλουμε και τη βοήθεια των Συλλόγων μας. Στείλτε μας γραπτώς αριθμητικά στοιχεία
για τις εκλογές που έγιναν τα 3 τελευταία έτη, το κόστος κ.ά.

 

IV. Για τα υπόλοιπα ζητήματα.
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Θέσαμε και συζητήσαμε και άλλα ζητήματα με τον κ. Δ. Τσουκαλά, μεγάλα και
σοβαρά (βαθμολογικά, μισθολογικά, προσωπική διαφορά μισθού, μισθολογικά
ζητήματα όσων αποκτούν μετατάσσονται σε ανώτερη βαθμολογική κατηγορία μετά
από 10ετή υπηρεσία με κατώτερο προσόν, ειδικά ή όχι μισθολόγια, σύνδεση βαθμού
με μισθό ή όχι κ.ά) θα επανέλθουμε όταν ο διάλογος γίνει πιο συγκεκριμένος,
ωριμάσουν οι αρχικές σκέψεις της ηγεσίας του Υπουργείου Δημόσιας Διοίκησης και
πάντως μετά τη συνάντηση με τον κ. Γ. Κατρούγκαλο.

 

4. Ταμείο Νομικών.
Εκκρεμεί η τρίτη και με λεπτομέρειες κι επι της ουσίας, και όχι επί γενικών αρχών
συνάντησή μας με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Κοινωνικής Ασφάλισης (Δ.
Στρατούλη και Γ. Ρωμανιά με την παρουσία αρμοδίων υπηρεσιακών παραγόντων.

 

5. Αιτήματα αποκλειστικής αρμοδιότητας Υπουργείου
Δικαιοσύνης.
Εκκρεμεί συνάντησή μας με την ηγεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης για τα ζητήματα
του βαθμολογίου μας και της ομόφωνης απόφασης του ΔΣ ΟΔΥΕ την 3 Ιουνίου, των
εκλογών για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια και τις επιλογές προϊσταμένων μετά από 5
χρόνια, την ανακατανομή των οργανικών θέσεων κατά κλάδο και υπηρεσία, των
υπερωριών, της μηχανογράφησης, της μαγνητοφώνησης και απομαγνητοφώνησης
πρακτικών όλων των ποινικών και πολιτικών δικαστηρίων, μεταθέσεις και μετατάξεις
ΙΔΑΧ και άλλα ζητήματα που αναφέρουμε παραπάνω,

Όταν γίνει η συνάντηση σύντομα, θα σας ενημερώσουμε.

 

6. Υπάρχουν και πολλά άλλα ζητήματα που χειριζόμαστε,
μελετάμε ή προωθούμε, για τα οποία θα επακολουθήσουν
αναλυτικές ανακοινώσεις.
Χάριν συντομίας τα αναφέρουμε επιγραμματικά και σε αυτή την ανακοίνωση:

176 Ευρώ, εξελίξεις και ενέργειες

Κινητοποιήσεις συλλόγων, π.χ. Αθήνας, Κέρκυρας

Αιτήσεις ακυρώσεως, προσφυγές και αγωγές στα διοικητικά δικαστήρια για
διάφορα κλαδικά οικονομικά ζητήματα.

Επανασυγκρότηση αδρανοποιημένων πρωτοβαθμίων συλλόγων

Υπουργική απόφαση για επανέναρξη της λειτουργίας του λογαριασμού που έχει
συσταθεί στο ταμείο αρωγής, όπως ισχύει σήμερα με έσοδα από την αμοιβή
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γραμματέων διαιτησιών, για ενίσχυση συναδέλφων για λόγους υγείας 

Θέματα διαφάνειας, ελέγχου και λειτουργίας προηγούμενης και σημερινής
διαχειριστικής περιόδου του ταμείου της ΟΔΥΕ

Επαφές με πρωτοβαθμίους συλλόγους

Ενισχύσεις της γραμματείας δικαστηρίων και μέσω αποσπάσεων από άλλες
δημόσιες υπηρεσίες

Επανεξέταση ζητημάτων που έχουν σχέση με την λειτουργία των γραφείων της
ΟΔΥΕ, της επικοινωνίας, της τήρησης πρακτικών συνεδριάσεων Δ.Σ. και της
διαδικασίας συνεδριάσεων.

 

Το προεδρείο του ΔΣ της ΟΔΥΕ

 


